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Verbale del Consiglio di Corso di laurea magistrale in Medicina e Chirurgia 

OGGETTO: Punto 11 – QUESTIONI DIDATTICHE: 

PRATICHE STUDENTI ERASMUS A.A. 2013/2014 – RICONOSCIMENTO ESAMI. 

 

FIRMA PRESIDENTE FIRMA SEGRETARIO  

Il Coordinatore del Corso 

F.to Prof. Francesco Curcio 

Il Segretario verbalizzante 

F.to Prof. aggr. Sergio G. Intini. 

 

 

 

 

 

Il Coordinatore di corso fa presente al Consiglio che si sono verificate alcune problematiche relativamente all’autorizzazione e relativo 

riconoscimento degli esami sostenuti durante il periodo di soggiorno in Erasmus. 

 

Alcuni studenti hanno chiesto il riconoscimento di esami del VI anno, insegnamenti che erano stati inseriti in fase di compilazione del 

learning agreement solo per il raggiungimento dei CFU minimi richiesti dalla sede.  

Il Coordinatore di corso propone di non riconoscere gli esami del VI anno di corso. 

 

Fa presente che è necessario definire alcune modalità applicative a cui dovranno attenersi gli studenti che frequenteranno un periodo 

all’estero secondo il programma Erasmus a partire dall’a.a. 2015/2016: 

­ gli studenti potranno inserire nel proprio programma di studio fino ad un massimo di due insegnamenti previsti presso il nostro 

corso nell’anno precedente a quello di iscrizione per l’anno di corso svolto interamente o parzialmente all’estero; 

­ gli studenti non potranno frequentare insegnamenti previsti presso il nostro corso in anni successivi a quello al quale sono 

iscritti; 

­ agli studenti che frequenteranno un periodo di studi in Erasmus viene concessa d’ufficio la frequenza per tutti gli insegnamenti 

previsti dal piano di studio per l’anno di corso svolto interamente o parzialmente all’estero. 

 

Il Coordinatore di corso invita i docenti coordinatori responsabili degli accordi con le Università straniere a valutare attentamente, in fase 

di approvazione dei learning agreement presentati dagli studenti, i programmi di studio proposti per la frequenza all’estero e la relativa 

congruità con i corsi integrati del nostro piano di studio.  

 

Il Consiglio di corso, 

DELIBERA UNANIME 

di approvare quanto proposto dal Coordinatore di Corso. 

 


